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RESUMO
Com fonte Arial Narrow, em corpo 10, espaçamento simples entre linhas; alinhamento justificado. Por favor use o resumo aprovado pela CC.
Palavras chave: fonte Arial Narrow, em corpo 10

Deixar uma linha antes do início do texto. O texto deve corresponder a comunicação apresentada no FEPUE2. O texto tem o limite máximo de 15 páginas, incluindo tudo (referências, eventuais anexos, etc.), e deve estar formatado seguindo as orientações aqui presentes.
As margens das páginas deverão ser: 3 cm na margem superior e 2,5 cm nas margens inferior, esquerda e direita. 
O texto deve ser escrito em fonte Arial Narrow, corpo 11, espaçamento simples entre linhas, com espaçamento adicional entre parágrafos (6 pontos), sem avanço da primeira linha do parágrafo e alinhamento justificado às esquerda e direita.
Os sub-títulos 
não têm qualquer numeração, sendo que um sub-título de nível 1 é apresentado em negrito apenas com a primeira letra em maiúscula, e um 
Sub-título 
de nível 2 é apresentado em itálico apenas com a primeira letra em maiúscula, sempre alinhados à esquerda. 
A utilização de notas deverá ser evitada, em caso de absoluta necessidade estas devem vir no final da própria página e nunca no rodapé.
As tabelas e figuras devem estar incluídas no corpo do texto e obedecer às normas da APA na sua formatação devendo o respetivo título ser escrito em Arial Narrow 9.
Referências Bibliográficas
As referências bibliográficas devem seguir as normas da APA 6ª edição e o espaçamento entre linhas ser simples, com espaçamento adicional entre parágrafos (6 pontos).
[bookmark: _GoBack]Anexos
Os anexos vêm no final do texto a seguir às referências bibliográficas.
Não deve numerar as páginas do texto, nem escrever nada no cabeçalho nem no rodapé das páginas do documento. 

